

明天,就是一年中甜蜜的节日情人节了,浪漫的气息在空气里悄悄弥漫。有人在这个节日里送999朵玫瑰,也有人送出一克拉的钻戒。但是如果别出心裁,就从本期我们的推荐里找找灵感吧。

现代快报记者 袁阳

情人节,给心爱的TA送什么?

一款精致的家居好礼,也许比钻戒和鲜花更有意义

送给女神

1 粉色餐盘



情人节的夜晚,自己在家点上蜡烛,配上鲜花,来一顿浪漫的烛光晚餐吧。酒店888元的情人节大餐,在家里只要二三百就可以搞定了,其余的钱还能买齐全套餐具和满满的玫瑰花。

这套宜家的阿尔弗餐具,一整套全是浪漫的粉红色,试想一下,粉红色的碟子里放一块心形的上等牛排,配上一瓶红葡萄酒,谈谈情说说爱,餐后再来点哈根达斯冰淇淋,放在粉红色的碗里端出来,分分钟虏获女神的心。

2 实木橱柜



对于妻子来说,一克拉的钻戒不如买套家具实用,如果能给她天天“工作”的地方换个“新装”,想必会更开心。很多主妇都苦于橱柜是多年前安装的,如今功能和美观都跟不上了,那么不如咬紧牙关,直接给她们换套新橱柜。

欧派橱柜的挪威月色实木系列,古典又时尚,大空间围栏柜的设计,使橱柜的储物功能提升了几倍,妻子再也不用担心没地方放东西了。罗马柱等古典造型,让妻子每天回家后的工作环境更加高贵大方。

送给男神

1 月亮书柜



有的男生爱看书,情人节,给深爱的他选一套精致的书柜,也是一样提升情调的特别礼物。这套来自楷模大普的月亮书柜,是其一款经典产品。深咖色的板木配合流线外形,让书房更显档次。

月亮书柜由意大利著名设计师设计,月牙般的设计和名称非常相配,在抽屉挡板上采用了手工雕刻线条,非常细腻精致。这样的四组造型书柜售价在2万元出头。

2 蓝色被套



对于老夫老妻来说,床上偶尔换个新床单,也能碰撞出不一样的激情。宜家的这套斯莫伯被套,深蓝色搭配淡蓝色的圈圈,颜色既适合90后的小鲜肉,也适合70后的萌大叔。据了解,这套床单在港剧里的出镜率很高,很多男神的床上铺的就是它。在2014年最火的港剧《使徒行者》中也曾多次出镜,送给男伴最好不过了。最重要的是它高贵不贵,只要179元/套。

年终大扫除之**最终篇**

过个整洁温馨的情人节吧

情人节,如果你不想凑热闹去逛街购物、吃喝旅游,不如和爱人一起大扫除吧,不失是另一种浪漫哦。临近春节,供暖设备该如何清洁?卫生间边边角角该怎么打理?吊顶如何去污?着实让不少人束手无策。

现代快报记者 陈勇民

供暖设备:按部就班清洁系统

最近几天,白天最高气温在15℃左右,中午时分一些市民会关闭供暖系统,并对设备做一个清洁。南京迪普冷暖工程师顾晓兰说,将暖气温度调低或暂时关闭,可以对地热系统进行一次简单除垢,以防止管路内形成沉积物,造成冷热水管堵塞。因为地热管在连续使用近两个月采暖期后,管内积存的水垢、铁锈、残留物等杂质得不到及时清洗,容易在地热管与地热分水器的连接口等重要位置形成板结。清洗地暖,首先应关闭连接

导管的进、回水阀门,然后打开过滤器,将过滤网清洗干净,检查过滤网有无破损及堵塞。如有损坏,应换上同规格的过滤网,按原样装好。打开地暖热水进水管,将地暖专用清洗液稀释注入热水进水管内,确保地采暖管内充满水,关闭冷水阀,启动循环泵循环30分钟;开启冷水阀,将浊水放干净。清水冲洗地暖管道,直至出水管有清水流出,清洁工作完成。

“不管是在用或停止供暖,安装散热片采暖的市民,都要经常保洁散热片表

面,以保持散热片的光彩,保证家人的健康。”南京志佳冷暖总经理张应志介绍,散热片缝隙及表面会积灰,粘上油污,是家中病菌滋生的乐土,时常对散热片进行清洁和清扫显然很重要。清洁散热片表面时,要用软毛巾或毛刷,勿使用任何种类的有机溶剂,可使用洗洁灵、碱性肥皂水等日常洗涤剂。市民如果自己不会清洗供暖设备,特别是锅炉、分水器等的保洁,尽可能找有营业执照、规模较大的暖通公司帮助清洗。

卫生间:清洁与杀菌同步完成

卫生间中有洗脸盆、浴缸等各种各样的陶瓷洁具,这些设施经过长时间的使用后,难免会变得黯淡。九牧卫浴南京区域相关负责人建议说,清洁时可以用白醋或柠檬皮来清洁,先将洁具表面的污垢擦拭一下,用软布蘸上一点白醋进行擦拭,或直接用柠檬皮进行擦拭,洁具表面就会亮洁如新。

卫生间的水龙头、花洒和毛巾架等金属洁具经常会蘸上各种沐浴露、洗发

水等痕迹,镀铬表面显得黯淡无光。在清洁这些金属洁具的时候挑选中性的清洁剂,再用软绵布擦拭,能有效清除表面的各种痕迹。清洁坐便器时可倒入10毫升左右的清洁剂或者盐酸液,再用刷子均匀擦拭,最后用清水把清洁剂冲走。

卫生间中的玻璃经常与室内的水蒸气接触,容易蒙上水印变成花斑脸。可以使用喷雾式的玻璃清洁剂喷在玻璃表面,再用拧干的抹布顺着一个方向擦拭。

浴室不仅潮湿高温,肥皂渍或人身上洗下来的污垢沉积在瓷砖缝隙或表面上,成为霉菌最喜欢的“营养品”。保洁时可以用市面上销售的漂白剂来清除。用棉花棒沾稀释了一百倍的漂白剂涂在发霉的地方,半个钟头后再用刷子刷掉,瓷砖就能恢复原来的洁白与光亮。万一这样还清除不掉,就用较细的砂纸把霉菌磨掉,最后再用消毒酒精擦拭。酒精有杀菌效果,对消杀霉菌有一定的功效。

吊顶:油渍一定要清干净

“高高在上”以及铝镁合金的材质,让吊顶相对于家中其他地方不大容易弄脏,但这并不等于吊顶不需要打理和保养。东申集成吊顶客服中心杨经理介绍,吊顶清洁时首先需要注意的是,不要用硬物和清洁球之类的工具擦拭,这样会在光亮的铝板上留下划痕,从而影响吊顶美观。覆膜板吊顶应每个月进行一次深度清洁,拉丝板跟纳米辊涂板半年甚至一年清洁一次就行了。(您家安装的是什么品类的板,选购时要问明白。)

另外,厨房吊顶的板缝里一般易受油渍污染,清洗时可用刷子蘸清洗剂刷洗,再用软布打湿擦净,小心照明电路不要沾水。卫生间集成吊顶没有厨房中那么多的油污,打理起来也比较方便简单,只需要经常用软布带水擦洗就好了。厨房、卫生间的吊顶在平常还要注重开窗通风,保证其表面干爽,就不易生菌发霉。其他空间如客厅、卧室、走廊等空间的吊顶不存在油渍问题,也很少有水汽沾上,这些空间的吊顶的清洁主要是除尘,平时用软布等把灰尘抹掉就大功告成了。